

吸收共和党人建议 打击医保浪费滥用 奥巴马公布新医疗改革方案

新华社华盛顿2月22日电 (记者 杜静 王薇) 美国总统奥巴马22日公布了新的医疗改革方案。美国舆论认为, 医改计划在国会遭遇重挫后, 新医改方案的提出是奥巴马拯救医改的一项重要努力。根据白宫网站公布的新医改方案, 新方案弥合了国会参众两院医改法案的部分分歧, 并吸收了共和党人对医改的部分建议。

奥巴马的新医改方案将使超过3100万目前尚未获保的美国人拥有医疗保险。该计划在实施后第一个10年内将使美国政府预算赤字减少1000亿美元, 在第二个10年内减少约1万亿美元。同时, 新方案提出创设“医疗保险费率管理局”, 该局将监管美国保险公司的保费政策。该机构

将对各保险公司的保险费率调整进行监督和评估, 有权否决不合理的保费上调计划。在如何为医改融资问题上, 新方案在参众两院医改方案基础上提出了妥协办法: 征收“豪华保单”税。此前, 参议院法案提出对高保费的所谓“豪华保单”额外征收消费税, 而众议院法案则主张对高收入群体额外

征收所得税。白宫网站说, 新方案吸收了国会共和党人有关医改的一些建议, 主要体现在打击医疗保险浪费、滥用和欺诈等方面。奥巴马定于本月25日召集民主党和共和党开会, 讨论医改事宜, 并希望共和党人在两党会议召开前提出自己的医改方案, 以便在会上进行磋商, 弥合分歧。

葡萄牙暴风雨 死亡人数升至42人

2月22日, 在葡萄牙马德拉岛, 村民在被洪水袭击的房屋的废墟上行走。20日凌晨开始, 强暴风雨猛烈袭击马德拉岛, 引发的山洪和山体滑坡已导致42人死亡。随着救援工作的深入, 死亡人数可能进一步增加。(新华社/法新)



土耳其挫败“大锤”政变阴谋 逮捕一批涉嫌政变军官

新华社伊斯坦布尔2月22日电 (记者 陈铭) 据土耳其媒体报道, 土耳其警方22日在安卡拉、伊斯坦布尔等4个主要城市拘捕了48名军官。警方指控他们涉嫌阴谋政变, 企图颠覆政府。

当地NTV电视台说, 被捕军官中有6名现役将军和16名退役将军, 包括前空军司令易卜拉欣·弗尔特纳和前海军司令厄兹登·奥尔内克。土耳其总理埃尔多安22日访

向西班牙时在新闻发布会上宣布了逮捕消息。他说: “今天上午, 安全部队展开逮捕行动。眼下已有超过40人被捕。” 据报道, 一些军官2003年策划代号为“大锤”的行动, 企图炸毁位于

伊斯坦布尔的清真寺和博物馆, 以此引发政局混乱, 借机夺取政权。弗尔特纳和奥尔内克2009年12月因疑与反政府组织“埃尔盖内孔”有联系而接受警方调查。有消息说他们可能参与了“大锤”行动。

美议员指责丰田“误导公众” 丰田公司在美国面临刑事调查



2月23日, 一名顾客在日本东京的一个丰田展厅内查看一辆普锐斯混合动力车。(新华社/法新)

新华社华盛顿2月22日电 日本丰田汽车公司22日说, 公司正面临美国检方的刑事调查和美国证券交易委员会的调查, 公司将配合调查。丰田公司表示, 当天已经收到了来自美国曼哈顿检察官办公室的传票。曼哈顿检察官办公室因对华尔街上市公司拥有管辖权而在美国声名显赫。据悉, 检方的刑事调查重点是丰田在处理汽车安全问题上是否有违法之处。美国媒体此前报道, 根据丰田2009年7月的一次内部会议资料, 丰田在2007年曾和美国政府就凯美瑞和雷克萨斯汽车“脚垫门”事件进行谈判, 最后只召回了5.5万辆, 这为公司至少省下1亿美元。这令部分美国国会议员怀疑丰田为了缩小召回范围而贿赂了美国官员。丰田公司当天还表示, 美国证交会已要求其提供和“踏板门”相关的资料以及公司的信息披露制

度。丰田表示, 将配合检察官和证交会调查。密歇根州民主党议员、国会众议院监督和政府改革委员会主席巴特·斯图帕克当天公开致信丰田, 对丰田关于汽车突然加速是油门踏板失灵所致说法表示质疑, 他指责丰田没有充分测试汽车电子油控系统, 所作声明是在“误导公众”。不过, 丰田公司管理人员当天坚称电子油控系统经过严格检测把关, 不存在问题, 丰田汽车装配有大量安全装置以防电子设备出现故障。去年9月末至今, 丰田公司已在全球范围召回多款车辆, 合计850万辆, 分别涉及油门踏板、驾驶座脚垫、刹车等部件。丰田公司总裁丰田章男24日将出席美国国会众议院监督和政府改革委员会就丰田汽车安全隐患举行的听证会, 向美方直接说明情况。



莫斯科举行 长明火回迁仪式

2月23日, 俄罗斯总统梅德韦杰夫在莫斯科参加长明火回迁仪式。当天是俄罗斯祖国保卫者日, 莫斯科举行隆重仪式, 将临时迁移到反法西斯战争胜利纪念馆的长明火迎回到位于克里姆林宫红墙外的无名烈士墓。(新华社/法新)



科威特遭遇沙尘天气

2月23日, 科威特首都科威特城的一座清真寺被沙尘笼罩。当天上午, 科威特遭遇大规模沙尘天气, 部分地区能见度降至几十米。(新华社发)

英国石油公司 争议海域钻井

新华社2月23日电 英国石油公司迪塞尔石油公司22日说, 公司开始在福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)附近海域钻井。迪塞尔石油公司说, 钻井作业当天格林尼治时间14时15分在福克兰群岛以北大约100公里海域启动。该公司声明说: “钻井作业预计将持续30天。” 英国政府本月初允许石油公司在福克兰群岛附近海域勘探和开采石油, 引起阿根廷政府强烈抗议。阿政府上周颁布限航令, 要求所有经阿根廷本土港口前往马岛的船只提前向阿政府申请许可。阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔22日称英方的举动为“单边且非法”, 敦促英国政府就马岛主权议题举行谈判。

父母一时贪赌 婴儿呛奶夭折

新华社布宜诺斯艾利斯2月21日电 日前在阿根廷中部恩特雷里奥斯省, 一对带着孩子从外地来旅游的夫妻去当地一家赌场消遣, 把一个多月大的婴儿单独留在自驾车中, 当母亲20多分钟后返回车中查看时, 婴儿已因呛奶窒息死亡。据阿根廷《号角报》21日报道, 因赌场禁止未成年人入内, 于是夫妻俩把一个多月大的女儿留在了他们的福特车中。母亲担心孩子在车中会饥饿啼哭, 离开前给孩子喂了奶, 但20多分钟后, 当她惦记孩子回到车中查看时, 发现孩子吐奶后没有及时得到照顾, 已窒息身亡。